Hast Du Spaß an der Arbeit mit Jugendlichen und in einem lebendigen Team? DANN BIST DU BEI UNS GENAU RICHTIG! Wir suchen 
eine:n Bundesfreiwilligendienstler:in
für die stationäre Jugendhilfeeinrichtung in der Martin – Luther – Straße. 

Die Wichernhaus Wuppertal gemeinnützige GmbH ist ein diakonischer Träger. In der Kinder – und Jugendhilfe unterstützen und fördern wir junge Menschen und ihre Familien mit vielfältigen Angeboten.
In unserer Einrichtung in der Martin – Luther - Straße werden in drei Gruppen 27 Jugendliche in ihrer Entwicklung gefördert, um ihnen langfristig eine eigenverantwortliche Lebensführung zu ermöglichen. Innerhalb der Wohngruppen verfügen die Jugendlichen über ein eigenes Apartment mit Kochnische und Duschbad. Verschiedene Freizeiträume werden von den Bewohner:innen gemeinsam genutzt. Die Verpflegung findet je nach Betreuungsziel in der Gemeinschaftsküche oder im eigenen Wohnraum statt. Die jungen Menschen erhalten besondere Unterstützung durch das Modul Schule – Beruf, das die Integration in Schule und Ausbildung zum Ziel hat. Das Betreuer:innen - Team besteht aus Sozialarbeiter: innen, Sozial-/ Pädagog:innen und Erzieher:innen. 
Du wirst dem Hausmeister/ Hauswirtschafts – Team zugeordnet und arbeitest hauptsächlich in der Martin- Luther – Straße. Inhalt ist die Unterstützung bei den anfallenden Tätigkeiten innerhalb der JWG. Grundsätzlich sollen alle Tätigkeiten mit den Bewohner:innen zusammen erfolgen, um sie auf die spätere eigene Wohnsituation gut vorzubereiten. 
Hierzu zählen auch Haushaltstätigkeiten (z.B. Küchendienste oder Putzen) sowie  

1. Anleitung der Jugendlichen bei Reparaturen und allen Belangen, die das Zimmer und die Ausstattung betreffen
1. Zimmerrenovierung und wohnliche Ausstattung
1. Pflege der PKW 
1. Kontinuierliche Pflege der Gebäude und der Grundstücke, Entsorgung Müll und Sperrmüll sowie Winterdienst
Nach einer Einarbeitungszeit kann je nach Engagement auch das Anbieten von kleinen Projekten, Begleitung von Terminen und Übernahme von Dienstfahrten dazu gehören. 

Die Martin – Luther – Straße ist  gut zu erreichen, nahe der Schwebebahnhaltestelle Loher Brücke, direkt an der B7. Wir können leider keine Unterkunft zur Verfügung stellen. 
Beginn der Tätigkeit:             sofort 
Umfang der Tätigkeit:           Vollzeit oder Teilzeit 

Interessent*inn*en wenden sich bitte an Claudia Blasberg (Einrichtungsleitung) unter:  c.blasberg@wichernhaus-wtal.de

